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Н аціональний банк України, продо-

вжуючи серію “Видатні особистос-

ті України”, 29 жовтня 2014 року ввів в 

обіг пам’ятну монету номіналом 2 гривні, 

присвячену 125-річчю від дня народжен-

ня Остапа Вишні (Павла Михайловича 

Губенка) – видатного українського пись-

менника, блискучого майстра гуморис-

тичних оповідань, фейлетонів, шаржів.

Самобутній і неповторний митець, ав-

тор відомих збірок “Чухраїнці”, “Вишневі 

усмішки”, “Зенітка”, “Мисливські усміш-

ки” Остап Вишня був захоплений диво-

вижною красою України, милозвучністю 

та багатством її мови, величчю та глиби-

ною душі українського народу, риси якого 

втілив у мудрих, працьовитих, дотепних, 

кмітливих і щирих своїх героях.

Монету виготовлено з нейзильберу. 

Категорія якості карбування – спеціаль-

ний анциркулейтед, маса – 12.8 г, діаметр 

– 31.0 мм, тираж – 20 000 штук. Гурт мо-

нети – рифлений.

На аверсі розміщено: вгорі малий Дер-

жавний герб України та напис півколом – 

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ; у 

центрі – композицію, що символізує улю-

блену народом збірку “Вишневі усмішки”: 

рушниця, що заряджається двома вишень-

ками, та наповнений ними капелюх, лого-

тип Монетного двору Національного бан-

ку України (ліворуч), рік карбування мо-

нети – 2014 (праворуч) та номінал – ДВІ 
ГРИВНІ (внизу).

На реверсі розміщено: портрет Остапа 

Вишні, навколо якого зображено героїв 

Н аціональний банк України 21 жовтня 

2014 року ввів в обіг пам’ятні монети 

номіналами 20 та 5 гривень, присвяче-

ні визволенню України, яка опинилася в 

епіцентрі війни СРСР із нацистською Ні-

меччиною та її союзниками. Українською 

землею прокотився смертельний воєнний 

вал – міста і села були знищені, економіка 

зруйнована, людські втрати обчислюва-

лися мільйонами. Війна тривала на тери-

торії України впродовж 40 місяців, битва 

за Україну складалася з 11 стратегічних і 

23 фронтових операцій та завершилася 28 

жовтня 1944 року повним звільненням її 

території від гітлерівців.

Монету номіналом 20 гривень виго-

товлено зі срібла 925 проби. Категорія 

якості карбування – спеціальний анцир-

кулейтед, маса дорогоцінного металу в 

чистоті – 62.2 г, діаметр – 50.0 мм, тираж 

– 2 000 штук. Гурт монети – гладкий із 

заглибленими написами, якими зазначе-

но метал, його пробу – Ag 925, масу до-

рогоцінного металу в чистоті – 62.2, а 

також розміщено логотип Монетного 

двору Національного банку України. 

Монету номіналом 5 гривень виготов-

лено з нейзильберу. Категорія якості кар-

бування – спеціальний анциркулейтед, 

маса – 16.54 г, діаметр – 35.0 мм, тираж 

– 30 000 штук. Гурт монети рифлений.

На аверсі монет розміщено: вгорі ма-

лий Державний герб України, під яким 

написи: на монеті зі срібла – УКРАЇНА 

/20 ГРИВЕНЬ / 2014, на монеті з ней-

зильберу – УКРАЇНА /5 ГРИВЕНЬ / 2014. 

У центрі розміщено рядки з вірша Павла 

Тичини: Я ЄСТЬ НАРОД, / ЯКОГО 
ПРАВДИ СИЛА / НІКИМ ЗВОЙОВАНА 
ЩЕ НЕ БУЛА. / ЯКА БІДА МЕНЕ, / ЯКА 
ЧУМА КОСИЛА! – / А СИЛА ЗНОВУ 
РОЗЦВІЛА… / ПАВЛО ТИЧИНА, право-

руч від яких зображено польовий букет з 

волошок, колосся та червоного маку (ви-

користано тамподрук). На монеті з ней-

зильберу розміщено логотип Монетного 

двору Національного банку України.

На реверсі обох монет розміщено сти-

лізовану композицію: дві жіночі постаті 

як уособлення скорботи і радості на тлі 

карти України (праворуч) та написи: 28 / 
ЖОВТНЯ / 1944, 22 / ЧЕРВНЯ / 1941 (лі-

воруч), ВИЗВОЛЕННЯ / УКРАЇНИ / 
ВІД ФАШИСТСЬКИХ / ЗАГАРБНИКІВ 

(унизу).

Художники – Володимир Таран, Олек-

сандр Харук, Сергій Харук.

Скульптори – Анатолій Дем’яненко, 

Володимир Дем’яненко.

Пам’ятні монети номіналами 20 та 5 гри-

вень “70 років визволення України від фа-

шистських загарбників” є дійсними пла-

тіжними засобами України та обов’яз кові 

до приймання без будь-яких обмежень за їх 

номінальною вартістю до всіх видів плате-

жів, а також для зарахування на рахунки, 

вклади, акредитиви та для переказів.

❑

Про введення в обіг пам’ятної монети “Остап Вишня”
Putting into circulation the commemorative coin “Ostap Vyshnia”

Про введення в обіг пам’ятних монет “70 років визволення 
України від фашистських загарбників”
Putting into circulation the commemorative coins “70th Anniversary 
of Ukraine’s Liberation from Fascist Invaders”
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